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     Károly Csongor, a Zentai Gimnázium 3.2 osztályos tanulója, müncheni jutalomkirándulást 

nyert a német videó- és esszépályázaton elért kimagasló 

teljesítményéért. A nyár folyamán 3 hetet töltött el 

Németországban, számos kulturális és szabadidős programon 

vehetett részt, valamint egy intenzív nyelvtanfolyamon 

gyarapíthatta német nyelvtudását. Felejthetetlen élményekkel 

gazdagodhatott, ahogy ezt az alábbi képek is szemléltetik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Minden kedves tanulónak sikeres tanévet kívánunk! 

 

 

 

*** 

     Szeptember 1-jén az új tanév a Zentai Gimnáziumban ünnepélyes 

keretek közt kezdődött.  

Bíró Magyari Kingának, 

intézményünk zene szakos 

tanárának vezetésével 

felhangzott a leánykar által 

előadott himnusz, a Bože 

pravde.  



*** 

     Szeptember 11-én a zentai városnapi rendezvények 

keretében ünnepélyesen megkoszorúzták a Zentai 

Gimnáziumban dr. Szeli István, akadémikus, 

irodalomtörténész, egyetemi tanár és kritikus 

mellszobrát.  

Az alkalmi műsor elején ünnepi beszédével köszöntötte 

az egybegyűlteket Juhász Attila, a zentai önkormányzat 

művelődéssel és oktatással megbízott tagja, ezt követően pedig a gimnázium diákjainak alkalmi 

összeállítása következett, végül elhelyezték a kegyelet koszorúit tisztelegve ezzel az intézmény 

egykori igazgazója előtt. A kórus mellett a műsor résztvevői voltak Veselinović Sofija, Oláh 

Réka és Lévai Lili. 

 

*** 

     Iskolánk 3. és 4. osztályos tanulói szeptember 13-án 

részt vettek a Magyar Nemzeti Tanács és a Karrierépítő 

Központ által szervezett Edu-Expo oktatási kiállításon a 

zentai sportcsarnokban, amelyen számos felsőoktatási 

intézmény, civil szervezet és kollégium is bemutatkozott. 



*** 

     Szeptember 14-én а Magyar Nemzeti Tanács és a 

Karrierépítő Központ által szervezett Suli-Expo 

oktatási kiállításon mutatkozott be intézményünk. A 

leendő gimnazisták tájékozódhattak afelől, milyen 

lehetőségek állnak rendelkezésükre, amennyiben 

iskolánkat választják. 

 

 

 

 

 

 

*** 

     А Zentai Gimnáziumban 2023. szeptember 30-tól folytatódik a kínai nyelvtanfolyam az 

újvidéki Konfuciusz Intézettel együttműködve. Kezdő tanfolyam is indul, és azok, akik az előző 

tanévben már részt vettek ezen, a haladó csoportban folytathatják a kínai nyelv elsajátítását. A 

nyelvtanfolyamot a Konfúciusz Intézet Kínából érkezett fiatal, a kínai nyelvet, mint 

idegennyelvet oktató tanára tartja. Az órákon  résztvevők megismerkedhetnek a kínai nyelvvel, 

kultúrával és írással. A tanfolyam  intézményünk épületében, szombaton délelőttönként 10 órától 

fél 12-ig tart. Jelentkezni korhatárra való tekintet nélkül lehet. 

*** 

     Szeptember 14-én a Diákparlament elfogadta az iskola éves tervét, valamint ötleteket 

gyűjtöttek azzal kapcsolatban, hogy milyen programokat szeretnének megvalósítani a tanév 

során. 



*** 

     Berta Fanni, iskolánk negyedikes diákja szeptember 16-án részt vett az Édes Anyanyelvünk 

nyelvhasználati  verseny vajdasági elődöntőjén, Becsén, ahol 2.helyezést ért el, s továbbjutott a 

sátoraljaújhelyi országos döntőre. 

 

*** 

     Szeptember 21-én az újvidéki Konfuciusz 

Intézet képviselői látogattak intézményünkbe, s 

mindkét fél elégedetten állapította meg az 

együttműködés sikerességét.  

 

 

*** 

     Szeptember 22-én zajlott az ez évi futóverseny. 

 

*** 

     Szeptember 23-án az újvidéki Konfuciusz Intézet 

a Szabadság téren az intézet napját ünnepelte, 

amelyen az iskolánk képviselői is részt vettek. 

 

*** 

     Az Oktatási Minisztérium emberi és kisebbségi jogok védelmével megbízott részlege 

szeptember 25-én a Čuvam te elnevezésű platformmal kapcsolatban tartott online tanfolyamot 

az édeklődők részére. 

 

*** 

     Szeptember 27-én intézményünk 

diákjai Belgrádba kirándultak, 

Gašović Jovan, Savićević Igor és 

Pintér Attila tanárok kíséretében.  

 



 

Ellátogattak a Szerb Tudományos és Művészeti Akadémiára, 

valamint megtekintették az akadémiai képtárban Popović 

Mića kiállítását. 

 

 

 

*** 

     Szeptember 29-én megérkeztek azok a számítógépek, 

melyeket az Oktatási Minisztérium ajándékozott a Zentai 

Gimnáziumnak, összesen 28 számítógép, ebből 3 a tanárok 

részére. 

*** 

     A Zentai Gimnázium a felsőoktatási 

intézmények tanévkezdésére október 2-án tette 

közzé az alábbi jókívánságát:  

     Sikeres tanévkezdést kívánunk minden egykori 

gimnazistának, ma már egyetemi hallgatónak! 

A Zentai Gimnázium évtizedek óta sikeres 

emberek életét alapozza meg. Közülük minden jövendőbeli első éves hallgatónak, aki valamely 

felsőoktatási intézményben folytatja tanulmányait, kívánjuk, hogy életének ezen szakaszában is 

szerencse kísérje, ugyanakkor a többi már egyetemi hallgató valamikori gimnazistának is azt, 

hogy a vizsgáikon hozzájuk méltó módon szerepelhessenek! 

*** 

     Máriás Ildikó, iskolánk kémia szakosa Gere Anikóval, az Egészségügyi Középiskola kémia 

szakosával október 3-án Keviben 

az elemi iskolás tanulókat vezette 

be a természettudományok 

rejtelmeibe a gyermekhét 

alkalmából.  

 



*** 

     Október 5-én 147 éves fennállását ünnepelte a Zentai Gimnázium, s ez jelent meg a 

honlapján: 

     A Zentai Gimnázium, térségünkben az egyik legkorábban alapított intézmény a fennállásának 

147 éves évfordulóját ünnepli ma. Ez alkalommal is, akár korábban, játékos vetélkedőkkel leptük 

meg elsős gimnazistáinkat, melyek nagyon változatosak, és melyeket igényes módon 

készítettünk elő diákjaink számára.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tanulóinkat az eseményhez illően tortával is megvendégeltük az iskola ebédlőjében.  



 

     Minden egykori és jelenlegi tanáraink és diákjaink méltó módon emlékezhetnek e jeles 

évfordulóra. Reményében annak, hogy jó úton haladunk az oktatási és nevelési célok figyelembe 

vételének tekintetében, hisszük, hogy lesz még sok hasonló alkalmunk az ünneplésre.  

     Szakállas Zsoltnak, a Tartományi Kormány alelnökének, a tartományi, oktatási, jogalkotási, 

közigazgatási és nemzeti kisebbségi - nemzeti közösségi titkárnak hálásan megköszönjük a 

jókívánságait és a felemelő gondolatait, aki az évforduló kapcsán Nelson Mandelára hivatkozva 

felhívta a figyelmet arra, hogy az oktatás a legerősebb fegyver, amellyel megváltoztathatjuk a 

világot. 

*** 

     Október 5-én a Musica Tisiana énekegyüttes felléphetett Herman 

László képzőművész kiállításának megnyitóján, a zentai kis 

zsinagógában, melyre a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet kérte fel 

az együttest.  

 

 

*** 

     Október 6-ától 8-áig zajlott a zentai 

Bolyai Tehetséggondozó Gimnáziumban a 

XV. Kárpát-medencei kémiatábor, amely 

Richter Gedeon és Szent-Györgyi Albert 

üzenetére alapozódott, ezen diákjaink közül 

Barsi Csenge, Horváth Jázmin és Sarnyai Zita 

vettek részt. 

 

 



 Máriás Ildikó, kémia szakos tanár is tartott kémiás, játékos vetélkedőket a táborban részt vevő 

tanulóknak. 

 

 

 

 

 

 

*** 

     A Zentai Gimnázium két tanára, Gašović Jovan és Savićević Igor október 11-én a csókai 

Művelődési Egyesület könyvtárában Petrović Nadežde születésének 150 éves évfordulója 

alkalmából tartott előadást. 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Október 12-én az elsősök ünnepélyes fogadására szervezett 

játékok győztese az 1/1 osztály, amely jutalmul a zentai Városháza 

Kilátójába látogathatott, s megtekinthette a zentai csata 

emlékművét, valamint érdekes előadást hallgathattak meg a 

tanulók.  

Kiváló jutalom volt ez a 

diákoknak, hiszen az mellett, 

hogy jól érezték magukat, értékes 

és hasznos információkkal 

gazdagodhattak. 



*** 

     Berta Fanni, iskolánk negyedikes diákja október 

13-a és 15-e között részt vett az Édes Anyanyelvünk 

nyelvhasználati verseny magyarországi döntőjén, 

Sátoraljaújhelyen, ahol az Anyanyelvápolók 

Szövetségének különdíjában részesült.  

 

 

*** 

     2023. október 15-én Csókán került sor a Zengő Vajdaság elnevezésű koncertsorozat első 

hangversenyére, melynek szervezője Bíró Magyari Kinga, iskolánk zene szakosa s a Musica 

Tisiana kórus tagja, Ramadanski Milica, iskolánk filozófia szakos tanára is kórustag.  

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Máriás Ildikó, iskolánk kémia szakosa a környező középiskolák kémiatanáraival egyetemben 

részt vett október 23-án a Mole-napon. 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

    



 

  Október 24-én iskolánk negyedikes tanulói az 

Igazságszolgáltatás Európai Napja alkalmából 

ellátogattak a Zentai Alapfokú Bíróságra, ahol betekintést 

nyerhettek a bíróság munkájába. 

 

 

*** 

     Október 27-én látogattuk meg a 66. Belgrádi Nemzetközi Könyvvásárt, melynek idén 

Franciaország volt a díszvendége.  

Az utazás  Gašović Jovan közreműködésével valósulhatott meg, 

valamint a támogatóknak köszönhetően lehetőség adódott fontos 

könyvek (pl. a norvég Jon Fosse, idei Nobel-díjas válogatott drámái) 

megvásárlására is. (Támogató a NEO – DISPLAY DOO SENTA).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     A Zentai Gimnáziumban Stevan Sremac, kiemelkedő szerb író születésének 168. évfordulója 

alkalmából 2023. november 9-én ünnepélyes keretek közt megkoszorúzták az intézmény első 

emeletén elhelyezett Sremac-szobrot. 

     Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével Juhász Attila, Rózsa Endre, az önkormányzat 

képviselői, Radmilović Miloš, lelkész, Jankelić Zsíros Anikó, a Közgazdasági és Kereskedelmi 

Iskola igazgatónője, a tantestület tagjai és a diákok mellett.  



     

 A megemlékezést az intézményünk leánykara 

nyitotta meg Bíró Magyari Kinga, zene szakos 

tanárnő vezetésével. 

 

 

 

 

     Ezt követően az alkalmi műsorban az I. és a III. osztály tanulói szerepeltek, akik Sremac 

életének részleteiből mutattak be egy szép összeállítást tisztelegve ezzel a művész előtt, 

felkészítőjük Golić Marijana, szerb nyelv és irodalom szakos tanárnő.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Az ünnepi műsor után iskolánk ebédlőjében Terzić Petar Sremacról és Knežević Milivojról, a 

gimnázium valamikori tanáráról és igazgatójáról szóló előadását hallgathatta meg minden 

érdeklődő. 

 

 

 

 

*** 

     

 



 2023.11.09-én a B épület hangversenytermében Gábor Zoltán tanár úr 

szólóének tagozatos diákjai. A népzenétől az operettig címmel koncertet 

tartottak Major Melinda tanárnő zongorakíséretével.  

 

 

 

Közöttük voltak intézményünk jelenlegi 

(Todorović Marija, Marčeta Luka, Gyulai 

Tamás) és egykori diákjai (Naumov Zoran) is.  

 

 

*** 

     2023. november 9-én és 10-én intézményünk 

magyar tagozatainak tanulói megtekintették Yasmina 

Reza: Művészet című vígjátékát a Művelődési Ház 

kamaratermében. 

 

*** 

     

 

 2023. november 10-én 53 éves érettségi találkozóra 

került sor gimnáziumunkban. 

 

 

 

 

***  

     Dr. Szögi Perge Alíz bőrgyógyász szakorvos 

november első két hetében tájékoztató előadást tartott 

a gimnázium negyedikes tanulóinak, a bőr egészségéről 

és védelméről. 



*** 

     Novemberben iskolánk 3. és 4. osztályos tanulói 

számára tájékoztató előadást tartottak a Semmelweis 

Egyetem Pethő András karának képviselői. 

Diákjaink megismerkedhettek a Konduktor 

Alapképzéssel, mely 2024 szeptemberétől 

Szabadkán is elérhető lesz. Az érdeklődők számos 

fontos információt kaphattak a továbbtanulással 

kapcsolatban. 

*** 

     Marković Mila, Živković Maša és Barišić Milana munkáikkal részt vettek a fiatalok számára 

szervezett fizikaversenyen október 2-a és november 19-e között, s bejutottak a legjobb 36 

versenyző közé, így tovább is jutottak.  

*** 

     Tragikus eseményt közlő hír került a honlapra:  

     Pecarski Miloš (1952.10. 07. – 2023. 11. 25.) 

A Zentai Gimnázium kollektívája megrendülten tudatja, hogy Pecarski 

Miloš, intézményünk nyugállományban lévő kiváló földrajz szakos 

tanára, egykori kollégánk 2023. november 25-én elhunyt. A tanítványai 

különleges tanárként és egyéniségként, a kollégái kivételes 

személyiségként, barátként és nem mindennapi emberként 

emlékezhetnek rá.  

     Nyugodjék békében! Őszinte együttérzésünket fejezzük ki a családtagoknak. 

*** 

     Ivić Aleksandar november 27-én részt vett a 

Prezilimpia Junior prezentációs versenyen, amelyen a 

Zentai Gimnázium és a Közgazdasági és Kereskedelmi 

Iskola tanulói mérték össze erejüket. A téma: Az 

egyetem, amire majd járni szeretnék… Ivić Aleksandar 

2. helyet ért el, felkészítő tanára Máriás Ildikó. 

 



*** 

     A Szegedi Tudományegyetem ebben az évben is meghirdette 

a Szent-Györgyi Albert Tanulmányi Versenyt, amely november 

30-a és december 1-je között zajlott. A 77 csapat között 

iskolánkat Hatala Evelin, Bálint Anikó és Horváth Jázmin 

képviselte, akik ellátogathattak a Szegedi Tudományegyetem 

laboratóriumaiba. 

 

 

 

*** 

     A november 30-án megtartott községi röplabdaversenyen 

iskolánk lánycsapata (Štrbac Nevena, Marković Mila, Nikolić Mila, 

Boljanović Maša, Bűn Réka és Katona Noémi) 2. helyet ért el.  

 

*** 

     Volford Éva részt vett az Implom József Helyesírási Verseny 

elődöntőjén, november 30-án, Zentán, de nem jutott tovább. 

*** 

    .     Iskolánk tanulója, Tóth Dalma, 2023 novemberében részt vett 

az Euroclassica nemzetközi tesztelésen latin nyelvből, a Vestibulum 

(1-2 év nyelvtanulás) kategóriában, amely az 1. szint, és BRONZ 

minősítésben részesült! A tesztelésre 33 ország nevezett be. Maga a 

teszt négy részből állt: szövegértés, nyelvtan, mitológia, római 

kultúra. Dalma angol nyelven oldotta meg a feladatokat. 

*** 



 Bíró Magyari Kinga, iskolánk zene szakos tanára december 

elején részt vett Újvidéken a karvezetők számára szervezett 

továbbképzésen, s az itt szerzett ismereteket felhasználhatja a 

Zentai Gimnázium leánykórusának vezénylésében, hiszen a 

kórusok megléte az iskolákban jelentős szerepet játszik a 

minőséges oktatás biztosításában. 

 

*** 

     A társas mindig zöldebb elnevezésű projekt legújabb állomása a Zentai Gimnáziumban volt, 

szervezők a FLOW-E.R. Környezetvédő Egyesület és a RIN-TIN-TIN társasjáték önkéntes csapata, 

támogató a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Az eseményen több mint 100 diák vett részt, akik 2 nap 

alatt összesen 7 iskolai órát szántak a környezetvédelem, fenntarthatóság és növényvilág témakörére, 

egy új szemszögből megközelítve ezeket, vagyis társasjátékok segítségével. 

 

*** 

     A Zentai Gimnáziumba a hagyományokhoz híven 2023. 

december 6-án megérkezett a Mikulás. Bíró Magyari Kinga, 

iskolánk zene szakos tanára vezetésével a leánykórus énekelte a 

Jingle Bellst, a diákok örömmel fogadták a kapott Mikulás-napi 

csokoládét.  

 

A vidám hangulat a közelgő 

ünnepek eljövetelét idézte. 



*** 

     December 9-én Zentán a Művelődési Házban 

megtartották a Zengő Vajdaság koncertsorozat utolsó 

hangversenyét. A kóruszenei esten öt különböző 

városból érkező énekkar lépett fel. A hangversenyt Bíró 

Magyari Kinga vezényletével a házigazda, a Musica 

Tisiana énekegyüttes nyitotta meg.  

 

A hangversenyen minden énekkar bemutatta sajátos 

repertoárját, így az est folyamán különböző stílusú 

kórusművek csendültek fel: reneszánsz szerzemények, 

szerb, szlovák és magyar zeneszerzők művei, 

különböző egyházi énekek, valamint népdal- és 

slágerfeldolgozások.  

A koncertsorozat támogatója a Tartományi Művelődési, Tömegtájékoztatási és Vallási 

Közösségi Titkárság és Zenta község önkormányzata. 

*** 

     Diákjaink december 15-én részt vettek a Subotica Open IT rendezvényen. A Műszaki 

Főiskola és a Közgazdasági Egyetem bemutatkozása után meglátogatták az INSPIRA HUB 

informatikai céget. 

 

 

 

 

 

 

*** 

     December 16-án iskolánk 4. osztályos tanulói, Gali Ivett, Milenković Anđela, Berta Fanni, 

Erič Helena, Volford Éva és Szűcs Bernadett részt vettek a DeReWe: Deutschsprachiger 

Rezitationswettbewerb elnevezésű német nyelvű szavalóversenyen az Újvidéki Egyetem 

Bölcsészettudományi Karán, melyet a Német Nyelv és Irodalom Tanszék szervezett. 



 

 

 

 

 

 

 

Több mint 50 versenyző között színvonalasan teljesítettek és dicséretben részesültek. 

 

 

 

 

*** 

     December 19-én a 3/1 és 4/1 osztály tanulói 

meghallgathatták Stanković Milošnak az előadását, aki a 

Belgrádi Egyetem Jogi Karának tanára. 

 

 

 



*** 

 

     A képzőművészet szerelmesei számára az 

idei téli szünidőben is lehetőség nyílt december 

27-e és 29-e között, hogy a Zentai 

Gimnáziumban a képzőművészeti tabor 

keretében Savićević Igor képzőművészet szakos 

tanár vezetésével megmutassák tehetségüket.  

 

Tíz kiváló tanuló ismerkedett a képzőművészet különböző varázslatos eszközeivel és 

lehetőségeivel, s nekik köszönhetően februárban sor kerülhet arra a kiállításra, amelyen 

megcsodálhatjuk munkáikat. 

. 

 

 

 

 

*** 

 

     Nagy Abonyi Árpád cikke jelent meg 2023 decemberében a Lesart 

német nyelvű újság 4.számában Der lange Weg zur Genesung 

(Hosszú út a gyógyulásig) címmel 

 

 

 

 



МÁSODIK FÉLÉV 

 

Barišić Milana, harmadik osztályos tanuló, valamint Marković Mila és Živković Maša, első 

osztályos tanulók részt vettek január 9-étől 12-éig a Fiatal Fizikusok Tornája elnevezésű 

verseny országos szintű megmérettetésére való felkészülésben. 

 
 

 

 

 

. 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

 

 

A Zentai Gimnázium kosárlabdázó fiúi a január 19-én 

megtartott községi versenyen 1.helyen végeztek, és 

továbbjutottak a körzetire, ahogy a kosárlabdázó lányok 

csapata is.  

 

*** 

A január 25-én megtartott körzeti kosárlabdaversenyen a lányok csapata mindkét kategóriában 

1., a fiúk csapata 2. és 3. helyen végzett.  

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=849193660492595&set=pcb.849194440492517&__cft__%5b0%5d=AZVLHofpn2bY_PU9l4NgfdTKOam7m9wEz-BoTYM8h2AQN4P8xhTxf_-sHPMisOu8TGfugOc4ysOhtX96KbR-Gd3fenlE70jOjqysjb63AZS0LJdwBSleBeZc0SOTRfIliSdEsPaHbfp-zG8FT3jxgqF0D9X2DD1xOZ9D3rXsFsq1O_eeZEyXaMVuQtBIKtF3IEk&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=849193660492595&set=pcb.849194440492517&__cft__%5b0%5d=AZVLHofpn2bY_PU9l4NgfdTKOam7m9wEz-BoTYM8h2AQN4P8xhTxf_-sHPMisOu8TGfugOc4ysOhtX96KbR-Gd3fenlE70jOjqysjb63AZS0LJdwBSleBeZc0SOTRfIliSdEsPaHbfp-zG8FT3jxgqF0D9X2DD1xOZ9D3rXsFsq1O_eeZEyXaMVuQtBIKtF3IEk&__tn__=*bH-R


 

 

 

 

 

 

A lánycsapat tagjai: Recskó Dorka, Đorđević Milica, Veselinović Sofija, Zelen Helen, Nikočev 

Katarina, Matić Anđela. A fiúcsapat tagjai: Ananić Vojin, Ciganović Natan, Suković Lazar, Sabo 

Marko, Samardžić Luka, Gegolaj Alji, Hóli Mihály. 

 

*** 
 A Zentai Gimnázium dísztermében került sor a Szent Száva-napi ünnepségre, melyen a zentai 

általános és középiskolák tanulói mellett a Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola növendékei is 

szerepeltek tisztelegve ezzel a jeles tanító előtt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Az ünnepi műsor nyitányaként a Zentai Gimnázium leánykarának előadásában a Szent Száva-

himnusz hangzott el Bíró Magyari Kinga, intézményünk zene szakos tanárnője vezetésével, a 

program további részét Golić Marijana, szerb nyelv és irodalom szakos tanárnőnk vezette.  

 

 

 

 
 

 



A zentai oktatási intézmények együttműködésének kiváló 

bizonyítékául szolgált ez a rendezvény, s a diákság is 

átérezhette ennek jelentőségét az iskolanap alkalmából. 

 

 

 

 

** 

 
Az ünnepségre a Miroslav Antić Kamaraszínház szereplésre felkérte Bíró Magyari Kingát és 

Ramadanski Milicát, aki szintén intézményünk tanára, mindketten a Musica Tisiana tagjai. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
*** 

 

  Január 30-án tartották az iskolai szintű versenyt angol nyelvből, amelyen 49 tanuló vett részt. 

 

*** 

 

A zentai Művelődési Házban február 3-án 

bemutatták a Miroslav Antić Kamaraszínház új 

darabját, amelyben iskolánk tanulói szerepeltek, 

Veselinović Sofija, Stojšić Tara, Đorđević 

Milica, Marčeta Luka, Zorić Nađa. Az egykori 

diákok közül Gubik Sebastijan és Radonjić Maja 

is részt vettek a munkában.  

 

 



 

A nagy érdeklődés miatt még két alkalommal került 

sor a darab bemutatására.  

 

 *** 

Február 3-án tartották az irodalmi jellegű verseny községi 

fordulóját szerb nyelvből, amelyről Marković Mila, 

Petković Irina, Barišić Milana, Milenković Anđela (a 

tavalyi eredménye alapján) jutottak tovább a körzeti 

megmérettetésre.  

 

 

 

*** 

Február 5-én intézményünk magyar tagozatos tanulói megtekintették a Művelődési Ház 

kamaratermében Petőfi Sándor: János vitéz című művét. (Szereplők: Dévai Zoltán, Dedović 

Tomić Lea, Szilágyi Áron, Nešić Máté, Verebes Judit, Virág György). 

 

 

 

 

 



  *** 

Magyarkanizsa községben díjazták a 2023-as év 

LEGEREDMÉNYESEBB SPORTOLÓIT. A kajak 

szerelmese, LADÁNYI LÍDIA, iskolánk 3.osztályos tanulója 

megkapta az év sportolója díjat a lányoknál a junior 

kategóriában.  

 

 
*** 

 

 

     Február 8-án a Zentai Gimnázium diákjainak 

egy nagyobb csoportja Bíró Magyari Kingának, 

intézményünk zene szakos tanárának szervezésében 

abban a felemelő élményben részesülhetett, hogy 

megnézhette az orosz romantika kiválóságának, 

Csajkovszkijnak A hattyúk tava című balettjét az 

újvidéki Szerb Nemzeti Színházban. A tanulókat az 

előadás látványossága és hangzásvilága teljesen 

magával ragadta. 

 

*** 

 

Február folyamán megkezdte a munkáját az a csapat, amely iskolánk népszerűsítésével 

megbízott. 

** 

 

 

 



 

 Az iskola népszerűsítése céljából készült a február 10-ei drónfelvétel, 

amely a diákok hozzáállását is mutatja. 

 

 

 

*** 

 

Február 10-én tartották a községi matematikaversenyt, amelyről Ciganović Natan és Larisa, 

Petković Irina továbbjutottak a körzetire, Barišić Milana 4. lett.  

 

*** 

 

Az Újvidéki Egyetem Konfuciusz Intézetének és a Zentai Gimnázium együttműködésének 

köszönhetően már 4. éve lehet tanulni nálunk a kínai nyelvet, és a kínaiak kultúrájával is 

megismerkedhetnek az érdeklődők. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kínai újévről is ünnepélyes keretek közt emlékeztek meg ez alkalomból, amelyen diákjaink is 

részt vehettek.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



*** 

A községi szerb nyelvű szavalóversenyen, amely február 

22-én zajlott, Erič Helena 2., Veselinović Sofija és Zelen 

Helen 3.helyezett.  

 

 

*** 

 

 

Február 23-án az iskolák közötti XII. 

Fogyasztóvédelmi diákversenyt 

Zentán szervezték a Közgazdasági 

Kereskedelmi Iskolában. Ezen a 

versenyen két diák képviselte 

iskolánkat, Petković Irina, Barišić 

Milana, az utóbbi 3.helyen végzett, és 

továbbjutott a makói (Magyarország) 

megmérettetésre. 

 

 

*** 

 

A február 24-én megtartott szerb nyelvi versenyről Marković Mila 

jutott tovább a körzetire.  

*** 

 

   

  Február 27-én tartották meg a községi kézilabda-tornát, 

melyen iskolánk csapata 1.helyen végzett.  

 

*** 



Intézményünk népszerűsítő csapata és pszichológusa ötlete alapján a tanári kar közül, azon 

tanárok kisgyermekkori fényképeiből, akik a Zentai Gimnázium valamikori diákjai voltak, egy 

tablót készítettek, s a diákok feladata volt a tanáraik felismerése jutalom fejében.  

 

 

 

 

 

A Guess who I am? elnevezésű játék 

eredményhirdetésére február 28-án került sor. A 

jutalmak között szerepelt USB, csokoládé, bögre és 

különböző kártyák, melyek a tanítás során egyszeri 

felmentést jelentenek.  

 

 

 

 

A Guess who I am? játék eredményhirdetése és a nyeremények kisorsolása. 

 

. 

 

*** 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Március 1-jén a gimis lányok 3. helyezést értek el a körzetek közötti kosárlabda-bajnokságon 

Zomborban, 3x3 kosárlabdában pedig 2. helyen végeztek.  

 

*** 

Március 2-án zajlott Zentán a körzeti 

matematikaverseny, amelyen Ciganović Larisa a IV/1 

osztály tanulója 3.helyen végzett a községin 

megszerzett 2.hely után. Ciganović Natan szintén a 

IV/1-ből (a községin 2.helyezett) és Petković Irina a 

III/1-ből (a községin 3.helyezett) is részt vettek a 

körzeti versenyen. 

*** 

    Március 2-án a Zentai Gimnázium szervezésében zajlott a községi 

anyanyelvi verseny, amelyen 28 diák versenyzett. Intézményünk 

tanulói közül Burány Imola 2.helyet ért el, Tóth Dalma és Čerkezović 

Lara 3.helyezett, ezzel mindhárman jogot szereztek a körzeti 

versenyen való részvételre, melyre április folyamán kerül sor. 

 

 

*** 

Március 4-én tartották meg Nagykikindán a körzeti 

kézilabda-tornát, melyen iskolánk csapata 2.helyen végzett.  

. *** 



 

 

Milana Barišić, harmadik osztályos tanuló első helyezést 

ért el csapatával a Fiatal Fizikusok Tornája országos 

fizikaversenyén. A versenyt  március 5-én rendezték meg 

az I. Belgrádi Gimnáziumban. 

 
 

 

 

 

 

*** 

Március 9-én negyedik alkalommal zajlott le a FÁBRI GÉZA 

BIOLÓGIAVERSENY ÉS A MÁRIÁS VILMOS 

KÉMIAVERSENY.  Mintegy 50 diák versenyzett a régióból. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 EREDMÉNYEK:  

 Fábri Géza Biológiaverseny 

1-2. osztály 

1. hely Marković Mila és Živković Maša, Zentai Gimnázium 

2. hely Beszédes Zsófia és Erdélyi Bálint, Beszédes József 

Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont, Magyarkanizsa 



3-4. osztály 

1. hely Bálint Anikó és Károly Csongor, Zentai 

Gimnázium 

2. hely Erič Helena és Petković Irina, Zentai Gimnázium 

3. hely Jovanić Sara és Egelja Jovana, Dositej Obradović 

Gimnázium és Szakiskola, Törökkanizsa 

 Máriás Vilmos Kémiaverseny  

1-2. osztály 

1. hely Erdélyi Rómeó és Berényi Martin, Bolyai TGK 

2. hely Todorović Ana és Zelen Helena, Zentai 

Gimnázium 

3. hely Milanov Marijana és Đurašinović Sanja, Dušan 

Vasiljev Gimnázium, Kikinda 

 3-4. osztály 

1. hely Bálint Anikó és Juhász Orsolya, Zentai Gimnázium 

2. hely Blažić Nađa és Strajnić Jana, Dušan Vasiljev Gimnázium, Kikinda  

3. hely Berec Katinka és Szép Lilla, Egészségügyi Középiskola, Zenta 

 

*** 

     A községi Fogyasztóvédelmi versenyen elért 3. helyének 

köszönhetően a harmadik osztályos Milana Barišić részt 

vehetett és képviselhette iskolánkat a magyarországi Makón 

március 9-én megrendezett I. REGIONÁLIS 

FOGYASZTÓVÉDELMI VERSENYEN. 

 

*** 

 

    

 Iskolánk negyedikes tanulói, Berta Fanni, Volford Éva és Gali Ivett a 

március 9-én, Újvidéken megtartott Gion Nándor Olvasási 

Versenyen 3.helyezést értek el. 

 



*** 

 

 

Március 10-én tartották a Curie Kémiaverseny területi döntőjét a 

Bolyai Tehetséggondozó Gimnáziumban. Iskolánkat egy harmadikos 

diák, Bálint Anikó képviselte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

Március 11-én „Pi-day” verseny volt iskolánk diákjai számára, 

melynek célja, hogy a diákok a pí szám első tizedes 

számjegyeiből minél többet megjegyezzenek és leírjanak. A 

versenyen kimagasló eredmények születtek. A program 

különlegessége, hogy a nyertes egész osztálya meglepetésben 

részesült.  

A „Pi-day” verseny győztese az osztályával 

átvette a nyereményt! 

 

 

 

 

 

*** 

 

Március 11-én a zentai Művelődési Ház nagytermében intézményünk diákjai megtekinthették az 

American Drama Group Europe nevű társulat előadásában George Bernard Shaw Pygmalion 

című színművét angol nyelven. 



 

 

  

 

 

 

 

 

A müncheni székhelyű társulat Gunnar Kuehn, művészeti vezető irányításával járja a világ 

országait. Kínától Japánon keresztül Portugáliáig és a skandináv országokig, már 40-nél több 

helyen megfordultak darabjaikkal, melyeket angol és francia nyelven adnak elő. Tanulóink nem 

mindennapi élményben részesülhettek általuk, hiszen, ha rövid időre is, de együtt láthatták rajtuk 

keresztül a világ számos szegletét, amit elhoztak hozzánk, amiért külön köszönettel tartozunk. 

 

*** 

 

 

 

 

 

 

Volford Éva, a 4/2 osztály tanulója  képviselte iskolánkat a 

március 12-én Budapesten megrendezett TE ÉS A 

TERMÉSZETTUDOMÁNYOK PÁLYÁZAT (TETT - 

mesepályázat) díjátadó ünnepségén. A 618 beérkezett munka közül 

Éva munkája bekerült a legjobb 76 közé, amelyek megjelennek a 

2024 júniusában kiadandó könyvben.  

*** 



Március 13-án, az „Újvidéki Prózanapok 

2024” rendezvény keretein belül mutatták be a 

Forum Könyvkiadó Intézetben, Újvidéken 

iskolánk tanárának, Nagy Abonyi Árpádnak 

legutóbbi, úti jegyzeteket tartalmazó Hermész 

tenyerén című könyvét. 

 

 

*** 

 

 

     Iskolánk tanulói március 14-én a községi kispályás 

futballbajnokságon 3.helyet  értek el. 

  

 

 

 

 

 

 

 

*** 

A moholi Novak Radonić Általános Iskola által 

szervezett Oktatási Vásáron március 14-én egy 

játékkal kedveskedett a népszerűsítő csapat a 

megjelenő diákoknak, amelynek az 

eredményhirdetése látható, 117 szem cukorka volt az 

üvegben. Gratulálunk Nenad Stojanovićnak, ő tippelte 

meg legpontosabban a cukorkák számát. 

 

 

*** 

 

 

 

      

 

 

Március 16-án iskolánk bemutatkozott a zentai Stevan 

Sremac Általános Iskolában. 

 

 



*** 

 

Nagykikindán tartották március 17-én az irodalmi jellegű 

verseny körzeti fordulóját szerb nyelvből, amelyről 

PETKOVIĆ IRINA,  BARIŠIĆ MILANA  

TOVÁBBJUTOTTAK  AZ ORSZÁGOS   

 MEGMÉRETTETÉSRE  KARLÓCÁRA.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

 
 

      

Március 19-én a Zentai Gimnázium dísztermében sor került a Művészet napja elnevezésű 

kiállítás ünnepélyes megnyitójára. Ez alkalomból az alkalmi műsorban részt vettek 

intézményünk kiváló képességű diákjai, akik a zenei és az irodalmi műalkotások 

interpretálásával és előadásuk színvonalával mindenki elismerését kivívták. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 A kiállítást hivatalosan Ujházi Éva igazgatónő nyitotta meg.  

A téli szünidei képzőművészeti táborban készült, tehetséges tanulóink alkotásai tekinthetőek meg 

a kiállításon, amely ugyancsak felemelő élményt tartogat a látogatók számára. 

  

*** 

.Március 20-án nyílt nap 

volt a Zentai Gimnáziumban  

 

 

 

 

 

 

Ebben az évben is, mint korábban, megszerveztük intézményünkben azt a napot, melyen a 

nyolcadikos általános iskolások számára is megnyíltak az iskola kapui, s lehetőségük volt 

betekinteni az itt folyó életbe. 

  

 

 

A jelen esemény azonban lényegesen különbözött a 

korábbiaktól, ugyanis az elemis diákok rendkívül izgalmas, 

játékos feladványok megoldása segítségével, keresztül-

kasul bejárhatták a gimnázium helyiségeit közben 

megismerve az impozáns épület egészét, amelyet ennek 

köszönhetően vidám gyermekzsivaj töltött be.  

 

 

.  



Mindenképpen köszönhetjük ezt az élményt annak a csapatnak, 

amely ilyen felkészülten, a diákok igényeihez és 

érdeklődéséhez alkalmazkodva készítette elő ezeket a 

meglepetéseket, melyekkel izgalmassá és csodássá tehették a 

nyolcadikosok néhány óráját, s akiknek erre emlékezve 

szeptemberben talán a Zentai Gimnáziumra esik a választásuk.   

 

 

*** 

Iskolánk tanulói március 20-án Nagykikindán a körzeti 

úszóversenyen az alábbi eredményeket érték el:  

1. hely, Horváth Jázmin - 100 kraul 

2. hely, Tevdenić Lena - 100 hát 

3. hely, Károly Csongor - 100 kraul 

 

*** 

 

 

Március 21-én zajlott intézményünkben a Kenguru 

elnevezésű matematikaverseny. 

 

 

 

*** 

     A másodikos és harmadikos tanulóink március 21-én Nagy Horti Orsolya és Gašović Jovan 

kíséretében ellátogattak az újvidéki oktatási kiállításra és a Vajdasági Múzeumba.  

 

 

 

 

 



 *** 

 

Március 23-án zajlott a körzeti német nyelvi verseny, amelyen 

tanulóink kiválóan szerepeltek.  

 

Ketten harmadik 

helyezést értek el, 

Szakál Orsolya, 

4.osztályos tanuló a 

speciális 

kategóriában, Károly 

Csongor, 3.osztályos 

tanuló pedig második 

idegen nyelv 

kategóriában..  

 

 

MINDKETTEN TOVÁBBJUTOTTAK AZ ORSZÁGOS VERSENYRE. 

 

*** 

 

Ugyanezen a napon a Topolyán zajlott Szép Magyar Beszéd Verseny 

vajdasági döntőjén Berta Fanni JOGOT SZERZETT A 

GYŐRBEN, MAGYARORSZÁGON MEGTARTANDÓ 

KÁRPÁT-MEDENCEI DÖNTŐBEN VALÓ RÉSZVÉTELRE.   

 

*** 

 

 

Március 24-én tartották iskolánkban a körzeti 

angol nyelvi versenyt, melyen tanulóink 

kiválóan teljesítettek. Buza Mira, 2.osztályos 

tanuló a 3.helyezésével ELJUTOTT AZ 

ORSZÁGOS VERSENYRE. 

 

 

 

*** 
 



A Középiskolások Művészeti Vetélkedője keretében az 57. 

alkalommal meghirdetett képzőművészeti pályázaton 

intézményünk IV/1 osztályos tanulójának, Ciganović 

Larisának a munkája 3.helyezést ért el, aminek a témája a 

2024-es KMV plakátjának elkészítése volt. 

 

*** 

 

 

Április 6-án zajlott Nagykikindán a körzeti verseny szerb nyelvből, 

melyen iskolánk tanulója, Marković Mila dicséretes eredményt ért el, 

Mila már az irodalom területén is jeleskedett korábban. Gratulálunk, és 

további szép eredményeket kívánunk! 

 

 

 

 

! 

 

*** 

A Zentai Gimnáziumban 2024. április 6-án megtartott körzeti nyelvi 

és nyelvhelyességi versenyen iskolánk tanulói, Tóth Dalma első, 

Čerkezović Lara pedig második helyezést ért el. 

 
*** 

 

Április 8-án zajlott a KMV elődöntője a 

Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium és 

Kollégium szervezésében, melyről 

intézményünk diákjai közül a következő 

tanulók jutottak a Becsén megtartandó 

döntőbe: Berta Fanni, Volford Éva, Oláh 

Réka, Katona Noémi, Matykó Ádám, 

Radócki Viola és Széles Mátyás Gergő.  



*** 
  

A Zentai Gimnáziumban április 11-én első 

alkalommal szerveztük meg az általános 

iskolások számára Spotlight elnevezéssel a német 

és angol nyelvű szavaló- és prózamondó 

versenyt. Számos tehetséges diák bizonyította 

rátermettségét, mindannyian dicséretben 

részesültek, hiszen kiváló előadásokat 

hallgathattunk. 

 

Ujházi Évának, iskolánk 

igazgatójának 

nyilatkozata alapján a 

verseny apropója, hogy 

kevesebben jelentkeznek 

a társadalomtudományi – 

nyelvi tagozatra, és ez jó ürügy, hogy az általános iskolás gyerekeket jobban be lehessen 

vonzani. Ez szerinte nagyon jó visszhangra talált, mert Óbecsétől Zentáig jelentkeztek általános 

iskolák. 36 tanuló német, 16 tanuló angol nyelvű művel. Mindez a magyar költészet napján 

történt, április 11-én. A megnyitót mgr. Christian Ebner, Ausztria nagykövete vállalta el. 

 

Christian Ebner, Ausztria 

belgrádi nagykövete 

örömmel konstatálta, hogy 

elégedett a zentai 

szavalóversennyel, amely 

az itteni diákok nyelvi 

gazdagságáról tesz tanúbizonyságot. Értesült arról is, hogy itt 

az anyanyelvük mellett a tanulók az angol, a német, a francia, 

sőt a kínai nyelv ismeretét is elsajátíthatják. Ez a tudás 

megnyithatja előttük a világot. 

  



Köszönettel tartozunk, ChristianEbner úrnak, Ausztria belgrádi nagykövetének és Amadeus 

Faltheiner úrnak, az Osztrák Kulturális Fórum igazgatójának, hogy jelenlétükkel emelték az 

esemény színvonalát. Rajtuk kívül a belgrádi Goethe-Intézet, a szabadkai American Corner, a 

The English Book és a Klett Tankönyvkiadó is hozzájárult, hogy ajándékokkal 

kedveskedhessünk versenyzőinknek. 

 

 

 

 

*** 

  

A Zentai Gimnázium megrendülten tudatta, hogy elhunyt Nikolić Anna, 

intézményünk egykori kiváló német nyelv és irodalom szakos tanára, kit 

ékesszólása, magával ragadó megjelenése kiemelt környezetéből. A 

valamikori tanítványai és kollégái a magabiztos és lelkiismeretes munkája 

révén emlékezhetnek rá. Egy csodálatos és pótolhatatlan ember távozott 

közülünk. 

 

 

. *** 

 

Április 11-én, a magyar költészet napján megtartott rendezvényen 

iskolánk két tanulója, Oláh Réka és Széles Mátyás Gergő vett részt egy-

egy szavalattal a városi park pavilonjában 

 

 

*** 

 

     

 Megtisztelő felkérésnek tett eleget április 11-én és 

12-én iskolánk kémiatanára, Máriás Ildikó, aki 

Budapesten, a Magyarság Háza Galériában 

magyarországi általános iskolás diákoknak tartott 

rendhagyó kémiaórákat, ilyen módon népszerűsítve a 

köreikben is a természettudományokat. 

 



 

     A kémia a mindennapokban címmel meghirdetett foglalkozássorozat keretében a résztvevő 

csoportok két témakör közül választhattak, ezek közül az egyik A tűztől a láng kémiájáig – 

Kémiai utazás Arany János versei nyomán, a másik pedig az Érdekességek az élővilágból – A 

kémia a növény- és állatvilágban volt. Az összesen tizenkét foglalkozáson Magyarország 

különböző településeiről érkező hetedik osztályos diákok vettek részt, akiknek az általuk 

választott témakörhöz kapcsolódó érdekességek, illetve játékos feladatok segítségével mutatta be 

a tanárnő, milyen módon vannak jelen az életünkben a kémiával, illetve általában a 

természettudományokkal kapcsolatos jelenségek, valamint azt is, hogy ez a tudományterület nem 

valamiféle elvont, tőlük távol álló dolog, ahogyan az olykor az iskolai órákon tanultak alapján 

tűnhet számukra, hanem valami olyasmi, ami a mindennapjaik részét képezi, éppen ezért 

rendkívül fontos, hogy minél több ismerettel rendelkezzenek vele kapcsolatban. Máriás Ildikó 

nagy megtiszteltetésnek nevezte, hogy a Magyarság Háza illetékesei felkérték a 

foglalkozássorozat megtartására, illetve örömének adott hangot annak kapcsán, hogy mind a 

pedagógusok, mind a diákok részéről rendkívül pozitív visszajelzések érkeztek hozzá a 

foglalkozásokkal kapcsolatban, ez ugyanis szerinte azt igazolja, hogy azok a módszerek, 

amelyeket az elmúlt évek során kollégáival kidolgoztak, és térségünkben már számos 

alkalommal kipróbáltak, az anyaországi diákok körében is beváltották a hozzájuk fűzött 

reményeket, éppen ezért a jövőben esetleg folytatása is lehet majd a megkezdett projektumnak. 

(Мagyar szó) 

 

 

*** 

A magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános 

Iskola idén is megszervezte a Középiskolák Börzéjét, 

április 12-én, melyen intézményünk is képviselte 

magát. 

 

*** 

 

 

 

     Zentai Gimnázium tanulója, BUZA MIRA ÁPRILIS 14-ÉN 

AZ ORSZÁGOS ANGOL NYELVI VERSENYEN 

KIVÁLÓAN TELJESÍTETT. 

 

 

 

 

 

 



 

*** 

 

Április 15-én a III/1 osztáy tanulói számára a 

nagykikindai Stanimirov Milošev Natalija 

tartott előadást a továbbtanulással kapcsolatos 

döntések segítése céljából.  

 

*** 

 

A Vajdasági Magyar Művelődési Intézet és a Vajdasági Magyar Értéktár szervezésében április 

16-án 18 órakor nyílt meg az Előhívott értékek – épített örökségünk a fiatalok szemével című 

fotókiállítás, melyen az azonos címet viselő fotópályázatra beérkezett legjobb alkotások 

tekinthetők meg.  

     Az egybegyűlteket Kormányos Katona 

Gyöngyi, a Vajdasági Magyar Művelődési 

Intézet igazgató asszonya köszöntötte, majd a 

kiállítást Antal Andrea, az Agrárminisztérium 

Hungarikum Főosztályának főosztályvezető 

asszonya nyitotta meg. A pályázatra 

beérkezett alkotásokat bíráló bizottság 

nevében dr. Szilágyi Mária építészmérnök, 

műemlékvédelmi szakmérnök értékelte a pályaműveket, és sor került az eredményhirdetésre és 

díjkiosztóra is.  

 A kiállításmegnyitón közreműködött Katona Noémi és 

Lévai Lili énekkettőse, Nádi Csaba énekes szólista, 

valamint a Zentai Gimnázium kórusa Bíró Magyari Kinga 

vezetésével. 

 

A középiskolások korcsoportjában Góli Zsuzsanna 

(Szabadka), Lázity Leila (Bácskossuthfalva) és Volford Éva (Ada) alkotásai bizonyultak a 

legkiemelkedőbbnek… Berényi Anna képét is kiállították. 

 



*** 

 

     A Zentai Gimnázium I/1 osztályos 

tanulója, Rahimić Itana különdíjban 

részesült a zentai Híd Kulturális 

Alapítvány, valamint a budapesti 

Magyar Teátrumi Társaság által 

meghirdetett Híd című nemzetközi 

képzőművészeti pályázaton. A 

díjkiosztóra a zentai Művelődési Házban 

került sor április 18-án.  

 

*** 

 

Hat tanuló képviselte a Zentai Gimnáziumot április 

21-én, a körzeti biológiaversenyen Nagykikindán. 

Mindannyian kiválóan teljesítettek, ők pedig: 

Todorović Ana, Mandarić Teodora, Marković Mila 

(I/1 osztály), Barsi Csenge (II/2 osztály), Štrbac 

Katarina (III/1 osztály) és Bálint Anikó (III/2 

osztály). 

 

 

*** 

 

 

     A Musica Tisiana énekegyüttes április 

21-én első helyezést ért el a 7. HorFest 

elnevezésű valjevói kórusfesztiválon, és 

ezáltal nyert  az énekegyüttesek 

versenykategóriájában. 

 

*** 

 

 



 

Április 21-én Karlócán tartották az IRODALMI 

JELLEGŰ VERSENY KÖZTÁRSASÁGI 

MEGMÉRETTETÉSÉT SZERB NYELVBŐL, 

amelyen Petković Irina és Barišić Milana 

bizonyították tudásukat és az irodalom iránti 

szeretertüket.  

 

 

 

.   

*** 

Az 57. Középiskolások Művészeti Vetélkedőjének döntőjén, Becsén, április 25-én és 26-án a 

Zentai Gimnázium tanulói a következő eredményt érték el:  

Széles Gergő Mátyás 1.hely – szavalás; Oláh Réka 

3.hely – szavalás; Berta Fanni 1.hely - drámai 

monológ; Volford Éva 2.hely -  önálló vers; Széles 

Gergő Mátyás 2.hely – novella; Katona Noémi 

1.hely – publicisztika; Radócki Viola 3.hely – 

publicisztika; Matykó Ádám 3.hely - értekező 

próza. 

     Az 57.Középiskolások Művészeti Vetélkedője 

keretében meghirdetett képzőművészeti pályázaton 

iskolánk tanulói kiemelkedő eredményeket értek el a következő kategóriákban: 

Festészet: Gali Ivett  (IV/2) - első  helyezés; Ciganović Larisa  (IV/1) - harmadik helyezést  

Fotó: Volford Éva (IV/2) - második helyezés. 

     Az 57. Középiskolások Művészeti Vetélkedője keretében meghirdetett néprajzi pályázaton 

intézményünk III/2 osztályos tanulója, Juhász Orsolya második helyezést ért el. 

*** 

Április 26-án intézményünkben Terzić Petar előadását hallgathatták meg a 4/1, a 3/1 és a 2/1 

osztály tanulói, aki a zentai kötődésű Bećković Matija, Raičković Stevan és Kirjaković Slavko 

költők életének érdekességeivel ismertette meg a hallgatóságot. 



 

 

 

 

 

*** 

Április 26-án a zentai Stevan Mokranjac Alapfokú 

Zeneiskolában karaoké versenyt szerveztek, amelyet szakmai 

zsűri pontozott. Diákjaink, Recskó Dorka, Dér Anna és 

Borbély Hanga bemutatták kiemelkedő tehetségüket, és a 

következő eredményeket érték el: 

 

 

Recskó Dorka: 1. helyezés a középiskolás leányok  

kategóriájában 

Dér Anna és  Borbély Hanga: 1. helyezés a középiskolák duett 

kategóriájában. 

 

 

*** 

Április 23-án van a Könyv és a Szerzői Jogok Napja. Ez alkalomból 

iskolánk könyvtárosnője a Vakrandi egy könyvvel elnevezésű 

akcióval kedveskedett a tanulóknak. A díjak kiosztására április 29-én 

került sor, minden résztvevő iskolánk német szakos tanárának 

köszönhetően, mivel ő készítette ezeket, egy könyvjelzőt kapott, de 

10 tanuló könyvjutalomban és még 10 a már korábban is alkalmazott 

ajándékkártyában részesült. Az akció sikerével a könyvtárosnő 

elégedett volt. 

. *** 



Április 29-én aláírta a Zentai Gimnázium és a Tartományi Ifjúsági 

és Sporttitkárság azt a szerződést, ami a gimnázium tehetséges 

képzőművészeinek a támogatását biztosítja mintegy 186.660, 00 

dinár értékű összeggel. A Tartományi Ifjúsági és Sporttitkárság 

által meghirdetett projektet a Zentai Gimnázium pályázat útján nyerte meg. 

*** 

     Tavaszi futóverseny volt 2024. április 29-én.  

 

 

 

 

*** 

A Zentai Gimnázium leánykara ELSŐ 

HELYEZÉST ÉRT EL A GIMNÁZIUMOK, A 

KÖZÉPISKOLÁK ÉS A ZENEI 

SZAKKÖZÉPISKOLÁK KÖZTÁRSASÁGI 

KÓRUSVERSENYÉN MÁJUS 11-ÉN a 

gimnáziumi női kórusok versenykategóriájában.  

*** 

 

 

 

 

 

Május 11-én az Újvidéken megtartott ORSZÁGOS SZINTŰ 

NYELVI ÉS NYELVHELYESSÉGI VERSENYEN 

iskolánk tanulója, TÓTH DALMA HARMADIK 

HELYEZÉST ÉRT EL, Čerkezović Lara is részt vett a 

versenyen.  



    *** 

 A Zentán megtartott Mennyire ismerjük egymást? elnevezésű 

vetélkedő selejtezőjéről május 13-án a Borbély Hanga és Détári Nóra 

alkotta csapat elsőként jutott tovább.  

 

*** 

 

A Zentai Gimnázium tanárainak egy csoportja 

május 14-én elsősegély tanfolyamon vett részt. 

Az előadó Erdelji Jasmina, a zentai Egészségügyi 

Középiskola tanára volt, aki elméleti és gyakorlati 

ismereteket osztott meg a résztvevőkkel. Ezen 

ismeretek ténylegesen hasznosnak bizonyulnak, 

amennyiben valaki ilyen helyzetbe kerülne.  

Az előadó felhívta a hallgatóság figyelmét az embereken való segítségnyújtás fontosságára.  

*** 

A Zentai Gimnázium 3.osztályos tanulóinak egy csoportja május 15-én a szabadkai és az 

újvidéki felsőoktatási intézményekbe látogathatott a Magyar Nemzeti Tanács szervezésében. 

 

 

 

 

 

: *** 

Május 15-én gimnáziumunk diákjai ismét igen hasznos és figyelemreméltó előadást 

hallgathattak meg a biztonságról az iskolában és persze azon kívül. Az előadók a Belgrádban 

egyetemi hallgatók: Miladinović Anđela, Novaković Đurđija, Karakušević Vida és egykori 

diákunk, aki a 2020-as tanévben a generáció legjobbja volt, Vlah Mia, akiket elkísért egyetemi 

tanáruk is, dr. Mandić J.Goran. 



 

 

 

 

 

*** 

     A zentai Művelődési Házban május 16-

án megtartották a Zentai Zenei Ifjúsági 

Fesztivált, melyen a zentai, a felsőhegyi és 

a tornyosi általános iskolák kórusai, 

zenekarai és szólistái mellett fellépett a 

Zentai Gimnázium leánykara is. 

 

 

 

*** 

A Zentai Gimnáziumban május derekán sor került a Képes 

Ifjúság bemutatására, három rendhagyó irodalomóra keretein 

belül, s három fotó készülhetett. 

*** 

     

 

Május 18-án iskolánk két elsős tanulója, Ana 

Todorović és Mila Marković részt vettek Belgrádban 

AZ ORSZÁGOS LATIN NYELVI VERSENYEN.   

.  

 



*** 

Május 21-én került sor az immár hagyományosnak tekinthető érettségizők táncára a „European 

Quadrille Dance Festival” elnevezésűre, amelyhez 2005-ben Szerbia is csatlakozott más európai 

államokhoz hasonlóan, s amely minden országban 12.00 órakor kezdődik, és az érettségizők 

együtt táncolnak Strauss csodaszép dallamaira. 

 

 

 

 

 

 

*** 

Iskolánk 3/1 és 3/2 osztályának tanulói Todorović Marija, Marčeta Luka 

és Gyulai Tamás a zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola 

magánének szakának sikeres növendékei.. 

 

 

 

 

Május 23-án tanárukkal, Gábor Zoltánnal bemutatkoztak gimnáziumunk leánykarának, előadtak 

egy-egy dalt a repertoárjukból, Major Melinda zongorakíséretével 

 

*** 

Ugyanezen a napon még egy meglepetés játék készült, az 

érettségizőket gyermekkori fényképeik alapján kellett a 

diáktársaknak felismerni jelképes jutalomért cserében. 

 



*** 

A Szegedi Tudományegyetem jóvoltából, a tehetséges és a természettudomány iránt érdeklődő 

diákjaink, május 24-én egy egész napos tanulmányi kiránduláson vettek részt. A szervezők egy 

bőséges reggeli kíséretében köszöntötték a vendégeket, a József Attila Tanulmányi és 

Információs Központban, ahol a „Karikó Katalin útja a Nobel díjig és tovább” elnevezésű 

kiállítást tekinthették meg. Ugyanitt láthattuk a „Tudás titkos 

kertje” nevű muzeális értékű botanikai könyvekből álló válogatást 

is, amely a SZTE Növénybiológia Tanszék és a Klebelsberg 

Könyvtár munkatársainak együttműködésével valósult meg. 

  Az Igazságügyi Orvostani Intézetben, dr. Sija Éva, igazságügyi 

toxikológus szakértő érdekfeszítő előadását hallhattuk „Dizájner 

drogok – orosz rulett vagy illegális emberkísérletek?” címmel. 

 

 

 

A szintén bőséges ebédet a Dóm térig 

sétálva égettük el, majd a Gyógyszerkémiai 

Intézet laborjaiban diákjaink egy 1 órás 

„ionvadászatra” indultak, ami különösen nagy élmény volt számukra! Az utóbbi eseményről 

készült pillanatképek magukért beszélnek. 

*** 

Az érettségizők utolsó tanítási napja május 24-e, erről tanúskodnak az 

iskolaudvarban készült fotók. 

 

 

*** 

 Surányi Bence, iskolánk 3. osztályos tanulója, lehetőséget kapott a 

Konfuciusz Intézettől, hogy július 13-ától két hetet Kínában töltsön. 

Szerbiából összesen 20 tanulót hívott meg a Konfuciusz Intézet. 



*** 

     Horváth Jázmin a Zentai Gimnázium 2/2 osztályának 

tanulója Újvidéken a május 24-étől 30-áig tartó olimpiai 

játékokon 11. helyen végzett a 100 méteres gyorsúszás 

kategóriájában. 

 

*** 

A Zentai Gimnázium 1964-ben végzett diákjainak 60 

éves osztály- és generációs találkozója, május 25-én. 

     „A találkozót a felújított iskola bemutatása és ünnepi 

köszöntők tették bensőségessé. 

A 60 év alatt, amióta elhagytuk az iskolát, az nagy 

változásokon ment át. Az egyemeletes épületet egy 

újabb emelettel bővítették, és nemrégen kívül-belül 

felújították.  Mivel már egyetlen tanárunk sem él, minket az iskola igazgatónője, Ujházi Éva 

fogadott, köszöntött és bemutatta a felújított épületet. Az iskola három jelenlegi diákja pedig 

énekkel és szavalatokkal tette szebbé hétköznapi ünnepünket. 

     Köszönjük nekik a tartalmas műsort, a gimnázium igazgatónőjének a köszöntőt és a felújított 

iskola részletes bemutatását, ahogy a találkozó szervezőinek a fáradozását is.“ (Pósa Mária 

nyilatkozata) 

*** 

     A Konfuciusz Intézet képviselői május 27-én még egy tartalmas és érdekes napot szereztek 

diákjainknak, akik az ebédlőben különböző műhelymunkákban vehettek részt. 

. 



*** 

A Mennyire ismerjük egymást? elnevezésű vetélkedő döntőjén május 29-én Újvidéken, a 

Borbály Hanga-Détári Nóra páros negyedik helyen végzett.  

*** 

MÁJUS FOLYAMÁN A ZENTAI GIMNÁZIUM BEMUTATTA KIVÁLÓ 

SPORTOLÓIT – A Zentai Gimnázium büszke minden tanulójára, de most bemutatjuk kiváló 

sportolóinkat, akik a tanulmányaik mellett kiemelkedő sportteljesítményt is nyújtanak.  

 

GERE KATALIN, gimnáziumunk negyedikes tanulója. 

2012-ben kezdett el kajakozni a zentai Tiszavirág kajak 

klubban.  

Legjelentősebb eredményei: 2021-ben: Olimpiai 

Reménységek Versenye, Csehország, U16 korosztály K1 

1000 m 2.hely; Olimpiai Reménységek Versenye, 

Csehország, U16 korosztály K2 500 m 3.hely; junior 

Európa-bajnokság, Lengyelország, K1 500 m B döntő 

2.hely; junior Európa-bajnokság, Lengyelország, K4 500 m  

döntő 9.hely; 2022-ben: junior Európa-bajnokság. Szerbia, 

K1 1000 m 6.hely; junior világbajnokságl, Magyarország, 

K1 1000 m 6.hely; 2023-ban: junior világbajnokság. 

Olaszország, K1 1000 m 6.hely; 2023-ban junior Európa-

bajnokság, Portugália, K1 1000 m 5.hely; junior Európa-bajnokság, Portugália, K2 500 m 6.hely 

 

     PÉK ZALÁN, iskolánk harmadikos tanulója, többszörös 

szerbiai országos bajnok kötöttfogású és szabadfogású 

birkózó. Az elmúlt öt évben a szerbiai kötöttfogású válogatott 

tagjaként három Európa-bajnokságon képviselte Szerbiát: 

2019-ben Krakkóban, 2021-ben az U15-ös korosztályban 

Szófiában, valamint 2023-ban Tiranában a kadett U17-es 

korosztályban és egy világbajnokságon 2023-ban 

Isztambulban a kadett korosztályban. 



Az elmúlt két évben a következő eredményeket tudhatja magáénak: 2022-es év eredményei: 

Vajdaság bajnoksága – kötöttfogás; Kadett U17 II. hely; Junior U20 I. hely; Szerbiai Országos 

Bajnokság – kötöttfogás; Kadett U17 II. hely; Szerbiai Országos Bajnokság – szabadfogás; 

Kadett U17 I. hely.  

2023-as év eredményei: Vajdaság bajnoksága – kötöttfogás; Kadett U17 I. hely; Felnőtt I. hely; 

Szerbiai Országos Bajnokság – kötöttfogás; Kadett U17 II. hely; Fiatal felnőtt U23 I. hely; 

Felnőtt II. hely; Kötöttfogású Balkán-bajnokság, Görögország; Kadett U17 I. hely. 

Ezek azok a nemzetközi eredmények, amelyeket, mint szerbiai kadett válogatott versenyző ért el 

a Birkózó Világszövetség által jegyzett versenyeken: Balkán-bajnokság; Zagreb Open III. hely; 

Refik Memišević I. hely; Európa-bajnokság, Tirana; Világbajnokság, Isztambul. 

2023-ban Zentán az év sportolója kadett korosztályban. 

2024-es év eredményei az eddigi versenyek alapján (még nincs vége az idénynek): Vajdaság 

bajnoksága – kötöttfogás; Junior U20 I. hely; Felnőtt I. hely; Szerbiai Országos Bajnokság – 

kötöttfogás;  Fiatal felnőtt U23 II. hely. 

Állandó tagja a szerb kötöttfogású válogatottnak, így egyik lehetséges résztvevője a július 

folyamán Újvidéken tartandó junior Európa-bajnokságnak, valamint lehetséges résztvevője a 

spanyolországi Pontevedrán tartandó világbajnokságnak. Ez év októberében pedig a szkopjei 

rendezésű Balkán-bajnokságon vesz részt, reméljük, ugyanilyen szép sikerrel! 

 

PEJANOVIĆ SARA, a kick-box full-contact irányzatának követője többszörös sikerrel és 

győzelemmel büszkélkedhet, többek közt ő a szerbiai országos bajnok ebben a sportágban. 

Pejanović Sara a 3/1 osztály tanulója mind a tanulmányi eredményét illetően, mind a 

sporttevékenységét illetően kiváló tanulója intézményünknek.  

 

 

 

 

 

 



LADÁNYI LÍDIA a Zentai Gimnázium 3/3 osztályának 

tanulója. A kajak szeretetét édesapjától örökölte, aki 5 

éves korában ültette először kajakba. 2017 óta űzi ezt a 

sportot versenyszerűen, és számos kiváló eredményt 

sikerült elérnie. 

2023: Olimpiai Reménységek Versenye: K2 500 m és K2 

1000 m 8.hely; Green Kayak nemzetközi verseny K1 500 

m 1.hely; Országos Bajnokság: K1 1000 m 3.hely, K2 

1000 m 1.hely. 

Vajdaság bajnoksága: K1 1000 m 3.hely (ifi és felnőtt 

korcsoportban); 2024: Országos Bajnokság K1 5000 m 

1.hely; Május kupa Újvidék K1 1300 m 1.hely. 

 

 

*** 

Veselinović Sofija és Zorić Nađa  a 

Vajdasági Stanić Igor  Ifjúsági 

Színjátszók találkozóján, amelyet Kúlán 

tartottak június 1-jén, dicséretben és 

díjban részesültek színészi játékukért. 

 

*** 

 

A Rákóczi Szövetség június 4-én, a Nemzeti 

Összetartozás Napján Sátoraljaújhelyen a Rákóczi 

Táborban 1000 középiskolás fiatallal méltó módon 

emlékezett a korosztálynak szóló egész napos programmal, 

melyen intézményünk diákjai is részt vettek.  

 



*** 

  Június 8-án a belgrádi Pedagógiai Múzeumban állították ki a 2023/2024-es év  képzőművészeti 

szemléjének legjobb alkotásait, melynek keretében a díjak átadására is sor került.  

A Zentai Gimnázium 3/1 osztályos tanulója, Petković Irina képzőművészeti alkotásával a 

köztársasági szintű megmérettetésen elért második helyezésért vette át a jutalmát a bíráló 

bizottság döntése értelmében a festészet kategóriájában, Todorović Ana, az 1/1 osztály tanulója 

pedig a versenyen elért harmadik helyezésért a rajz 

kategóriájában.  

 

 

 

 

 

 

 

A képzőművészeti alkotások kiállításának is és az ünnepélyes díjátadásnak is a szervezője a 

Szerb Köztársaság Oktatási, Tudományügyi és Technológiai Fejlesztési Minisztériuma és a 

Szerb Képzőművészek Egyesülete.                            

 

*** 

Május 14-én került sor az érettségizők ünnepélyes 

elbúcsúztatására a zentai sportcsarnokban. 

 

 



Az intézmény egyik legmeghatározóbb eseménye a negyedikesek ballagása, amely mindig 

felemelő élményt nyújt a résztvevőknek. 
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A 2020/2024-ES GENERÁCIÓ LEGKIVÁLÓBB TANULÓI: 

 

Szerb tanítási nyelven Erič Helena                   Magyar tanítási nyelven: Berta Fanni 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


